

## Nastava Hrvatskog jezika

Budući da smo u vrijeme katastrofalnog potresa na Banovini bili na praznicima te nismo zajedno obilježili Dan žalosti za sve pogođene ovom nesrećom, prema prijedlogu naše ravnateljice učinili smo to na prvom nastavnom satu Hrvatskoga jezika. Najprije smo se prisjetili ovih činjenica:

- *Vlada Republike Hrvatske na svojoj je sjednici 30.12.2020. donijela odluku o proglašenju subote, 2. siječnja 2021., Danom žalosti u Republici Hrvatskoj povodom žrtava stradalih u potresu (snage 6.2 po Richteru ) koji je 29.12.2020. u 12 sati i 19 minuta pogodio Sisačko-moslavačku i okolne županije.*
- *Zastave su toga dana (2.1.2021.) bile spuštene na pola koplja zbog sedmero poginulih - pet muškaraca u Majskim Poljanama kod Gline, orguljaša u crkvi u Žažini i najmlađe žrtve potresa, dvanaestogodišnje djevojčice iz Petrinje - gdje su položeni vijenci i zapaljene svijeće.*

U protekloj godini, koja je zbog pandemije bila zahtjevna i teška za sve nas, jer smo mjesecima morali pokazivati odgovornost jedni prema drugima, na samom njenom kraju osjetili smo i potres koji je prouzročio veliku materijalnu štetu u Sisačko-moslavačkoj županiji i odnio ono najvrjednije, a to su ljudski životi. Učenici su pozvani na minutu šutnje kojom su odali počast poginulima u potresu te se pomolili kako se ovakva tragedija ne bi više nikada ponovila, a svima ozlijeđenima u potresu izrazili smo želju za brzim oporavkom.

Iako imamo osjećaj kako je nova 2021. godina sestra blizanka 2020. godini, pogotovo što nas je spriječila kročiti u školu na samom početku 2. polugodišta, **nemojmo se obeshrabriti! Ostanimo optimistični! Neka nam ova situacija u kojoj je hrvatski narod u teškim trenucima pokazao veliko srce – empatiju, solidarnost i zajedništvo – bude podsjetnik kako DOBRO još uvijek postoji.**

- **Učenici ugostiteljske struke (konobari i kuhari) prvih i drugih razreda** trebali su u pisanom obliku iznijeti svoje osjećaje/dojmove za vrijeme i nakon potresa.
- **Učenici ugostiteljske struke (konobari i kuhari) završnih razreda** dobili su zadatak napisati poruke podrške stradalima u potresu na području Sisačko-moslavačke županije. (***Što biste napisali / savjetovali svojim vršnjacima?*** Neka vaše poruke budu ispunjene razumijevanjem, empatijom i vedrinom. Kao motivaciju za pisanje poruka poslušali su pjesmu ***Svi smo uz vas (Ivan Zak i Prijatelji)***).
- Uz prethodnu suglasnost učenika u prilogu se nalazi pet zaista divnih i emotivnih poruka.

Josipa Trinc, prof. hrvatskoga jezika i književnosti